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ΕΡΩΤΗΣΗ 

Προς τους Υπουργούς: 

1. Προστασίας του Πολίτη κ. Μιχάλη Χρυσοχοΐδη, 

2. Εθνικής Άμυνας κ. Νίκο Δένδια. 

Θέμα : «Καταγγελία για ξυλοδαρμό φαντάρου από αστυνομικό στη Λέσχη 
Αξιωματικών Tυχερού Έβρου». 

 

Κύριοι Υπουργοί, 

Πρόσφατα, μέσω σχετικών δημοσιευμάτων στον ηλεκτρονικό τύπο, έλαβε το φως της 
δημοσιότητας ένα πρωτοφανές βίαιο περιστατικό ενάντια σε φαντάρο και την μητέρα 
του που κλήθηκε να υπερασπιστεί τον γιο της, από αστυνομικό, εντός της Λέσχης 
Αξιωματικών Τυχερού. 

Όπως αναφέρουν τα δημοσιεύματα, το περιστατικό του ξυλοδαρμού του φαντάρου 
καταγράφηκε από τις κάμερες που υπάρχουν στη λέσχη και έγινε γνωστό σε όλο το 
στρατόπεδο, στην τοπική κοινωνία, αλλά και σε ανώτατο και ανώτερο αξιωματικό που 
φέρονται να προσπάθησαν να καλύψουν το θέμα, λόγω της θέσης ισχύος που 
βρίσκεται ο αστυνομικός. 

Κατόπιν της έκτασης που έλαβε το περιστατικό, η μητέρα του φαντάρου που δέχθηκε 
επίθεση από τον αστυνομικό, πήγε να ζητήσει εξηγήσεις από τον αστυνομικό, ο οποίος 
ωστόσο -σύμφωνα με τα καταγγελόμενα- επιτέθηκε και στην ίδια. Η γυναίκα στη 
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συνέχεια μετέβη στο Α.Τ. Τυχερού, προκειμένου να καταθέσει μήνυση, κάτι που τελικά 
δεν έγινε διότι οι συνάδελφοι του αστυνομικού-θύτη, που υπηρετεί στο εν λόγω 
Τμήμα, την απέτρεψαν, προτρέποντας την να σκεφθεί την θέση στην οποία βρίσκεται 
ο αστυνομικός (που υπηρετεί στο εν λόγω Α.Τ). 

Επειδή, πρόκειται για ένα πρωτοφανές περιστατικό βιαιοπραγίας, με διάφορες 
συνέπειες. 

Επειδή, ως ισχύει για κάθε πολίτη, τέτοιες συμπεριφορές οφείλουν να επιδέχονται των 
ανάλογων συνεπειών, ως και πειθαρχικών και ποινικών ευθυνών. 

Ερωτώνται οι κ.κ. Υπουργοί, 

1. Έχουν λάβει ιεραρχικά γνώση τα ερωτώμενα αντίστοιχα Υπουργεία για το ως 
άνω περιστατικό για τον ξυλοδαρμό του φαντάρου από αστυνομικό εντός της 
Λέσχης Αξιωματικών Τυχερού; 

2. Σε ποιές ενέργειες έχει ή προτίθεται να προβεί η αρμόδια στρατιωτική υπηρεσία 
που υπηρετεί ο φαντάρος στο καταγεγραμμένο σε κάμερες ασφαλείας 
περιστατικό; 

3. Σε ποιές ενέργειες έχει ή προτίθεται να προβεί η πολιτική ηγεσία του 
Υπουργείου Προστασίας του Πολίτη αναφορικά με την συμπεριφορά του 
αστυνομικού που βιαιοπράγησε εναντίον του φαντάρου και της μητέρας του, 
αλλά και αναφορικά με τους αστυνομικούς του Α.Τ Τυχερού, οι οποίοι σύμφωνα 
με τα δημοσιεύματα απέτρεψαν τη μητέρα του θύματος να καταθέσει μήνυση 
εναντίον του συναδέλφου τους; 

 

Ο Ερωτών Βουλευτής, 

 

      

Γιώργος Β.  Μουλκιώτης  




